MESURES D ORDRE INTERIEUR
ACCES AU CIMETIERE
· Le cimetière est ouvert en permanence. Cependant les portes doivent être fermées après chaque usage afin d’éviter toute divagation dans l’enceinte du cimetière.

· Les personnes qui occupent le cimetière pour travaux doivent se comporter avec décence et le respect que commande la destination des lieux et n’y commettent aucun désordre. 

· L’entrée du cimetière est interdite : 

· aux animaux

· a tous véhicules, à l’exception de ceux destinés aux convois funéraires, aux travaux de marbrerie et entretien n’excédant pas 1 tonne 8 et à ceux permettant à des personnes handicapées de se rendre auprès d’une sépulture.
INTERDICTIONS DIVERSES

· Il est interdit de marcher sur les sépultures, autre que les sépultures familiales, de dégrader ou de vandaliser les tombeaux, ou objet consacrés à l’ornement des fosses.
· Il est interdit d’enlever et de déplacer des objets déposés sur les monuments, d’y couper ou arracher arbustes ou plantes, autre que la sépulture familiale. Toute personne surprise à emporter des objets provenant d’une sépulture autre que la sépulture familiale fera l’objet de poursuites devant les tribunaux compétents.

· Il est interdit de déposer des ordures dans quelque partie que ce soit du cimetière des containers à l’extérieur sont prévus à cet effet.
ENTRETIEN 

· Les terrains ayant fait l’objet de concessions seront entretenus par les concessionnaires en bon état de propreté, les ouvrages en bon état de conservation et de solidité. Faute aux concessionnaires de satisfaire ces obligations, la municipalité sera dans l’obligation d’y pourvoyer à leurs frais.

· Les plantations ne pourront être faites et se développer que dans la limite du terrain concédé. Elles devront être disposées de manière à ne pas gêner le passage et les sépultures voisines de même la plantation de tout arbre y compris les if est interdite.

DISPOSITION GENERALES
· Les plans et registres concernant le cimetière et les sépultures sont déposés et conservés à la mairie. La commune ne possède ni conservateur, ni fossoyeur, ni gardien.
· Le Maire ou son représentant assiste aux inhumations et exhumations, il enregistre l’entrée et la sortie des corps ; il est chargé de la police du cimetière : de la surveillance des travaux, de l’entretien de la clôture et des espaces inter tombes, allée, parterre et entourage.

DROIT A L’INHUMATION
· La sépulture du cimetière communal est due :

· aux personnes décédées sur le territoire de la commune quel que soit leur domicile

· aux personnes domiciliées sur le territoire de la commune quel que soit le lieu ou elles sont décédées.

· Aux personnes ayant droit à l’inhumation dans une sépulture de famille quels que soient leur domicile et le lieu de leur décès.
· Dans tout les cas, les déclarants doivent justifier de leur qualité et du droit du défunt à être inhumé dans la concession. De même l’inhumation ne sera possible qu’avec l’autorisation d’ouverture du caveau par les ayant droit à défaut du titulaire.

CONCESSIONS

· Des terrains pourront être concédés dans le cimetière en vue d’y fonder des sépultures. Les concessions seront trentenaires au prix fixé et révisé par délibération au conseil municipal. L acquisition se fait en Mairie.
· L’étendue d’une concession simple sera de 1m50 x 3 m.

· Les concessionnaires ne pourront établir leurs constructions, clôtures et plantations au-delà des limites du terrain concédé. Les parties de ce terrain restées inoccupées ne donneront lieu à aucune restitution sur le prix de la concession.
TARIFS DU CIMETIERE POUR TRENTE ANNEES
CASE POUR URNE AU COLOMBARIUM (4 URNES)

600 € 
UNE CONCESSION (1 PLACE : 1m50 par 3m)


300 €

Toutes concessions déjà existantes ayant fait l’objet d’une perpétuité, la conserve.

Pour toutes demandes s’adresser à la Mairie

Téléphone :


05.53.63.20.48

Horaires d’ouvertures :
Lundi et Jeudi de 9h00 à 12h00

Mardi et Vendredi de 14h00 à 18h00

